

Фонд X5 «Выручаем» запустил новогоднюю акцию «Праздник на стол»

Благотворительный фонд «Выручаем» совместно с Движением Первых проводит акцию «Праздник на стол». В период с 22 ноября по 25 декабря любой желающий может приобрести подарочный продуктовый сертификат или оплатить его часть на сайте праздникнастол.рф. К участию в акции приглашаются и юридические лица: для этого необходимо связаться с сотрудниками фонда.

Перед новогодними праздниками фонд отправит сертификаты семьям, которые оказались в сложной жизненной ситуации. Акция дарит каждому возможность помочь создать новогоднее настроение для тех, кто в этом особенно нуждается, обеспечивая их главным атрибутом праздника — праздничным столом, который объединяет поколения и дарит тепло и уют.

«Согласно официальным данным, в России проживает около 13 млн человек с доходом ниже прожиточного минимума. Благодаря масштабу, инфраструктуре, технологиям X5 Group и нашим партнёрам, мы, в рамках направления работы фонда «Продовольственная помощь», помогаем нуждающимся людям в непростой жизненной ситуации закрыть одну из базовых потребностей – в продуктах питания и товарах первой необходимости, – комментирует президент «Выручаем» Анна Скоробогатова. – В Новый год, когда каждому из нас хочется настоящего праздника и немного волшебства, мы просто не можем не помочь, и уверены, что к нам присоединятся многие неравнодушные люди нашей огромной страны».

Партнёром акции по сбору и верификации заявок от малоимущих семей выступило Общероссийское общественно-государственное движение детей и молодёжи «Движение Первых» - крупнейшее в Российской Федерации сообщество детей, подростков и взрослых, объединяющее государственные и общественные институты для формирования единой воспитательной среды школьников и студентов профессиональных образовательных организаций.

Внести пожертвование можно до 25 декабря, а до 30 декабря все сертификаты направятся благополучателям, Отчёт об акции каждый участник получит в январе 2025 года. Присоединяйтесь!

Ссылка на публикацию